

»只是故事

话没说完



谈芳波 绘



»雷人雷语

奶奶喊我出来的

我和妻子正在翻看她怀孕时的照片，这时候，四岁的女儿也把小脑袋凑过来，指着妻子挺着大肚子的照片问：“妈妈，我小的时候，是不是呆在你肚子里？”妻子点头说：“对呀！宝贝，你在妈妈的肚子里一点也不老实，调皮得很。”

这时，我故意对女儿说：“婷儿，你知道你是怎么从妈妈的肚子里出来的吗？”小家伙想了一会，说：“是奶奶喊我出来的！”

陈勇钊

»家有儿女

爸爸太吵了

儿子小果和隔壁的小卫吵架，号啕大哭地跑回来，怎么安慰他都不行。老公正在书房做方案，被吵得实在无奈，走出来看着儿子，挥了挥巴掌，还是舍不得，毕竟才三岁，于是又放下了。

“小果，爸爸给你讲笑话好不好？”老公开始转变策略，故作开心地讲起了笑话。可儿子不管，仍然大哭不止，但老公特别执著，一个完了，又讲一个，而且还加上了手势，那叫一个声情并茂。他坚信，自己能把儿子逗笑了。

功夫不负有心人，儿子竟然真的渐渐止住了哭声，但最后却说了一句话，让老公彻底崩溃：“爸爸，你怎么这么吵？”

蔡源霞

»围城内外

为灭骚扰被离婚

老公心血来潮，收听收音机里的广告，买了一套蜂产品，还傻乎乎地留下手机和宅电，从此家无宁日。

几乎每天都来电话，很是仔细地询问使用后的效果如何。开始老公很耐心地回答各种问题，可后来就觉得有点不对了，因为三句话不离本行，他们又开始介绍其他的产品，老公不胜其烦。最后再往手机上打的时候，老公捏着嗓子说换号了，手机不是原主了，这招真灵，他们不再往手机上打了，可宅电却响个不停。

那天电话又响了，一看来电显示，又是那个号，老公嘴都要气歪啦。我走过去拿起电话。那边一个女声很温柔地问，“某某在吗？”我说不在。那边又说，“什么时候他在家呀？”我说他不回这个家了。那边惊问：“怎么回事？”我咬牙切齿地说：“我们离婚了，你别往这里打电话了。”那边“哦”了一声，很无奈地放下了电话。一边的老公，目瞪口呆。

代连华

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件，欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱：
zhangkba@126.com
编辑热线：(025)84783612

Reading

»一声叹息

如此孝心

“大宝、小宝，慢点！慢点啊！……”一个佝偻着腰的白发老人，气喘吁吁地拉紧两根拴狗索，被一大一小两条白狗拖着沿湖边跑来。我停下晨练，用长剑拦住它们去路，老人感激地向我点点头。“您年纪大了，养一条小狗伴伴也就够了！”我向老人建议，他委屈地长叹一口气：“老兄弟！哪是我愿意养这两个冤家，它们是我儿子和孙子的宠物，我是帮忙伺候它们的啊！”

“您这是什么意思？”我惊愕不已。
“是啊，我自己住的时候自由自在，还能与好友结伴旅游，身体比现在好得多。但儿子说我一人过得太冷清，别人会说他闲话，所以我接来享福。他们原来只养一只波斯猫，我每天煮一次猫鱼还不算累。不久，儿子又说我太闲，就买来这两只狗，说河边空气好，让我多遛遛狗能健康长寿。我就多了煮狗食、每天给猫洗一次澡、两条狗隔一天洗一次澡的差事。儿媳妇还说，经常蹲着给狗洗澡，有利于我膝盖健康，唉。”

“他们可以请‘宠物保姆’，或把大狗送人减轻你的负担。”

“大狗是儿子的宝贝，小狗是孙子的宝贝，波斯猫是媳妇的宝贝，他们一回到家里，就各自抱着宠物，亲都亲热不够，怎么舍得送人？如我提出让他们雇保姆干这些事，岂不有负他们的‘孝心’？儿子还对我说：‘闲暇时，我们每个人都带一个宠物陪您老人家取乐，多好啊！’可实际上，每逢节假日，他们一家三口要么自驾出游、要么与朋友相约远游，而我只能呆在家里伺候他们的宠物！”老人诉毕，潸然泪下！

沈海源

»漫画人生

植入广告

王敏 绘



»天下父母

已经有了保姆

表妹谈了个男朋友，姑姑提出要去看一看表妹男友的房子。姑姑看过房子后，心里有些发凉。因为表妹男友买的不但是二手房，而且只有50平方米。

过了半年，男方派人来商量结婚的事。姑姑不满地说：“那边买的

房子那么小，怎么结婚？”男方派来的人打圆场说：“房子是小点，但两个年轻人住也足够。”姑姑觉得他们的话是托词，于是就施压说：“我女儿结了婚，你怎么知道就她两口子住？到时我也跟过去！”男方的人吃惊地问：“你跟过去？”

董春兰

»棋高一着

老婆的秘密武器

老婆打来电话，说今天晚上老总安排她陪几个大客户吃饭，要回来晚一些，让我去接孩子。我说你不要喝酒，早点回来。她笑着说，怎么不放心啊？我说，那是，这么漂亮的老婆去陪人家喝酒，谁能放心啊！老婆在一家公司上班，公司里年轻女性少，所以老婆有时候会被老总拉去陪客户吃饭。

天黑的时候，老婆又打来电话，

说吃过饭了，但老总还要她和小丽留下陪客人唱歌跳舞。我说，那怎么行啊？现在男人都不老实，跳舞的时候还不占你便宜啊？你快点回来吧，要不我这就去找你。老婆笑着说，走不了啊，不过没事，我有秘密武器，谁也别想占我便宜。老婆的人品我还是相信的，我说，那你注意自我保护啊。一有情况，马上给我打电话。

夜里快十点钟的时候，老婆

终于回来了。我送上一杯热茶说，老婆辛苦了，请喝茶。老婆很感动：谢谢老公的牵挂啊！说着，给了我一个热烈的拥抱。我闻到一股刺鼻的蒜味，忙把她推开，你吃这么多蒜干嘛？难闻死了，快去刷牙。老婆冲我做了一个鬼脸，这就是我的秘密武器啊！晚饭时我吃了蒜，那些客人都不找我跳舞了。不过，小丽可惨了，腿跳得路都不能走了。

张晓峰

»有点出格

哪来的假钞

早饭后，我看见茶几上放着50元钱，就拿起来装进了口袋。

上班路上，经过小区门口老刘开的“诚信”副食店时，我掏出那张50元的钞票，让老刘来包“将军”烟。老刘接过钱，摸了摸，看了我一眼，从柜台后面拿出一包烟递给我。

到办公室，我打开拿出一支烟吸着，觉得味道不对。又抽了一口，肯定

是假烟！这个老刘，我和他都认识十几年了，他卖假烟竟然卖到我头上来了。

下了班，我拿着那包烟找老刘。

“是吗？”这怎么可能

不过人家老刘既然说了，我就二话不说，从钱包里掏出一张50元的钞票递给老刘，换回了他手里的那张。

回到家，老婆问我：“昨天我放在茶几上的那50元钱怎么不见了？”我还没答话，老婆就说：“前天我去老刘的店里买东西，给了他一张百元钞票，他找给我那张50元的钱，我拿着去别的商店买东西，人家一看，说是假钞。这个老刘呀，真是太不像话了！我正要找他去换钱呢，那张假币就找不着了。”我傻眼了。

张明源

»同笑时代

开车第一步

我在驾驶学校当老师，专门教新学员学开车。

昨天，一批新招收的学员来报到，我把他们带到汽车旁，先给他们讲解一些汽车常识，然后让他们一个个上车，体验驾驶的感觉。

其他的学员上车比较规范，都知道坐到驾驶员座位上要系安全带，唯独一个叫大刘的老年学员刚上车，就发动了汽车，然后想起步上路，根本没有系安全带的想法。我帮他拉住了手刹，然后问他：“你知道开车上路第一步需要干什么吗？”

大刘疑惑地看看我，然后很快回答：“当然是发动汽车了。”见我摇摇头，他又想了一下说：“检查下车况，看看汽车有没有什么毛病。”我又摇摇头。

这下大刘有些不懂了，他挠挠头，很不解地问我：“那是干什么？难道是打开车门上车啊？”

“你以为是脑筋急转弯啊？”我有些生气地说道，同时又提示他：“你怎么就不往安全方面想想呢。你知道像你们这种新手开车很危险的，路上车况复杂，万一遇到什么紧急的情况，可能就会没命的！”

大刘听完，若有所思，最后他试探地问我：“这么危险？莫非开车第一步要先立个遗嘱？”

张兰芳

»职场秀

斗嘴

我们处里一共八个人，一正两副五个兵。两个副处长向来不和，经常明争暗斗。一个月前，处长高升，由王副处长暂时主持工作，但最终谁能“扶正”，还是个未知数，两个副处长的竞争也就更趋“白热化”。

那天，处里开民主生活会。王副处长说，大家一定要认真开展批评与自我批评，深刻剖析自己在思想和工作中的缺点不足，并安排我做好会议记录。

大家开始轮流发言，轮到李副处长时，他一脸严肃：“我工作中最大的不足，就是深入基层调查研究不够，即使偶尔到了基层，也是行程匆忙，走马观花，连吃饭喝水的时间都没有……”

李副处长还想“沉痛”检讨，王副处长却突然插话：“老李啊，你说你到基层不吃不喝，可这并不代表你拿不啊！”李副处长一愣，脸腾地红了。但毕竟是领导，见过大世面，他随即恢复了平静，笑着对大家说：“我倒是很想拿，可是人家根本就不给啊！”

我们都笑了，剑拔弩张的气氛顿时变得轻松起来。唯独王副处长仍然一脸严肃，他抬起双手，然后往下一按，示意我们安静：“老李，我还得说一句，你说人家不给，可这并不代表你不主动要啊！”

现场一片寂静，李副处长的脸由白转红，又由红转黑，最后拂袖而去。我们大眼瞪小眼，茫然不知所措。“这个，这个怎么记录啊？”我忍不住嘀咕。王副处长听见了，似笑非笑地说：“小张，这些斗嘴的话，就不用记了吧……”

寒江穆